



## PRIMARIA ORASULUI URICANI

Str. 1 Mai, nr. 6, Uricani – 336100, jud. Hunedoara  
Telefon: 0254511121, 0254511101, fax: 0254511127  
Cod fiscal 4634647, Cont RO52TREZ36824510220XXXXX  
e-mail: [primariauricani@gmail.com](mailto:primariauricani@gmail.com) Web: [www.orasuluricani.ro](http://www.orasuluricani.ro)

Nr. 3186/ 02.05.2023

### Solicitare oferta preț

**TITLUL PROIECTULUI:** „*ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR ÎN ORAȘUL URICANI, JUD. HUNEDOARA*”, contract de finanțare nr. C3\_I1.A\_1\_51149\_20.10.2022.

Programul	PNRR
Investiția I1.	Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune
Subinvestiția I1.a.	Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar
Componenta	Componenta 3 – Managementul deșeurilor

### OBIECTUL CONTRACTULUI

Obiectul contractului constă în **Servicii de verificare tehnică a documentației tehnico - economice (faza P.T.)** pentru proiectul „*ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR ÎN ORAȘUL URICANI, JUD. HUNEDOARA*”.

#### Categoria de servicii:

*71328000-3 Servicii de verificare a proiectelor de structuri portante*

**Valoare estimată** – 13.931,41 lei fără TVA la care se adaugă TVA în valoare de 2.646,97 lei. Valoarea totală a contractului este 16.578,38 lei inclusiv TVA.

**Criteriul de evaluare:** prețul cel mai scăzut.

**Oferta financiară va fi întocmită în lei, cu și fără TVA inclus.**

**Tip achiziție:** Achiziție directă.

În vederea realizării nivelurilor minime de performanță prevăzute în Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările ulterioare, devine necesar ca documentația tehnico-economică, faza P.T. să fie verificată de către verficatori de proiecte atestați pentru următoarele cerințe:

- A1 - rezistență mecanică și stabilitate pentru construcții cu structura de rezistență din beton, beton armat, zidărie, lemn pentru construcții;
- A2 – rezistență mecanică și stabilitate pentru construcții cu structură de rezistență din metal, lemn și alte materiale compozite;
- Ie - instalații electrice aferente construcțiilor;
- Is – instalații sanitare aferente construcțiilor.

Procedura de verificare a documentațiilor cuprinde următoarele etape:

- Prestatorului (verificatorilor de proiecte) i se vor pune la dispoziție, prin grija autorității contractante, documentațiile tehnice așa cum au fost ele elaborate de către proiectant incluzând dar nelimitându-se la: documentațiile tehnice pentru obținerea avizelor solicitate prin certificatul de urbanism, studii geotehnice. Documentația tehnico-economică P.T., breviare de calcul, liste de cantități, etc. aferente obiectului de investiție;
- în termen de maxim 5 zile calendaristice de la primirea documentației Prestatorul va înainta Autorității Contractante un raport de analiză, care va cuprinde observațiile, recomandările, completările și alte elemente considerate necesare documentației, astfel încât acesta să poată atesta, prin semnarea și ștampilarea documentației, faptul că este corespunzătoare din punct de vedere al cerințelor stabilite în lege, valabile la data efectuării verificării;
- în termen de maxim 3 zile calendaristice de la transmiterea documentației revizuite (în 3 exemplare), conform celor consemnate în raportul de analiză. Prestatorul va emite referatul de verificare și documentația semnată și ștampilată, confirmând astfel că aceasta este corespunzătoare din punct de vedere al cerințelor stabilite în lege.

Pentru a putea depune oferta în catalogul electronic este nevoie ca ofertanții să fie înregistrați în SEAP. Ofertele se vor transmite pe e-mail la adresa: achizitii@gmail.com și încărcate în catalogul electronic SEAP până în data de 05.05.2023.

Oferta va fi întocmită conform caietului de sarcini.

Achiziția se va realiza prin SEAP.

Primar,  
Buhaescu Danut



Intocmit Nume si Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Maxer Ana Maria	Inspector	02.05.2023	

Prezenta solicitare s-a întocmit într-un singur exemplar original care a rămas la dosarul proiectului, iar copia scanată s-a transmis spre încărcare pe site-ul Primăriei orașului Uricani.